

2019年第119期

总第1911期

2019年10月21日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp

http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

http://www.ahflcp.com.cn

滁州彩民真幸运 一票中得双头奖

今年双色球第2019093期开奖,当期一等奖井喷27注,单注奖金559余万元。其中2注头奖落在我省滁州,中奖彩票是一张2倍投的“7+1”复式票,一举中得2注一等奖及固定奖3.6万元,奖金高达1121.6余万元。中奖后第三天,这位千万元巨奖得主王先生(化名)现身省福彩中心领奖室,办理了相关手续,领走大奖。

铁杆老彩民 坚持够买双色球

王先生说,自己算是福彩的“骨灰级”老彩民,自从中国福利彩票诞生起,他就开始买彩票了,尤其双色球,是期期不落。因为一直经营着一些小生意,手头较为宽松,所以他常采取复式投注,也喜欢倍投。

8月11日一大早,王先生就来到了家附近的福彩投注站,他说看了会双色球中奖号码走势图后,坐下来挑选号码。大概选择了有10分钟,写下了7个红球号码和蓝球“02”,便再也挑不到其它感觉好的号码了。他想,没有更多的号码,干脆就来个“7+1”复式算了。在倍投时又权衡了一下,感觉没多大的把握,于是仅打了2倍。“换作平时,我肯定得打个4、5倍。”王先生说道。谁知道这一下,就幸运收获了2注头奖。

站主电话通知 才知自己中大奖



开奖当晚,王先生本想用手机查询中奖号码,但是因为家中来客人,所以当时他看了一眼中奖号码后也没太在意。8月12日早上5点多,就在王先生一家还在睡梦中的时候,一个电话打破了王先生家的平静。打电话来的是福彩站点的站主,因为离家近,王先生常去,慢慢地两人就熟识了起来。看到来电显示,王先生也顾不上多想就接通了电话,而那端的站主一开口便难掩激动地报道道:“老王,你的彩票这期中一等奖

啦!奖金加起来有1000多万呢!”

面对这个突如其来的巨大惊喜,王先生说,最初他还以为是店主在跟他开玩笑。他匆匆挂了电话,用手机又查了一遍当期的开奖号码。在确认自己确实是中了头奖后,王先生说,自己当时感觉脑子里顿时轰地一声,一片空白,过了好一会才缓过来。“我当时实在是有点懵,过了大概十几分钟,才慢慢缓过来,相信我真的是中了头奖。”

购彩平常心 不经意间获幸运

经过了刚得知中奖时的激动,等待领奖的王先生已经变得十分平静。领到奖金后,王先生不由地感叹道:“贵在坚持啊!”他表示:“彩票中奖是运气,不中也很正常。希望彩友们保持一颗平常心,只要坚持就会有收获,希望大家都能在玩彩的路上收获属于自己的幸运。”

在被问及领奖后的打算时,王先生说,买彩票的时候没想过能中这么大的奖,他也不想因为中了大奖就颠覆现在的生活,自己还是会照常做生意,顶多适当扩大一下生意面。以后他也还是会继续购买福利彩票,继续支持国家的公益慈善事业。

(印敏)

中奖故事

阜阳彩民 喜中双色球615万头奖

大奖在沉寂多日后,10月17日晚,安徽彩市又传来喜讯:阜阳一彩民以1张10元的单式票,夺得2019119期双色球一等奖,揽获奖金615.8万余元。

据悉,10月17日晚双色球第2019119期开奖,中奖号码红球是04、20、22、24、26、33,出球顺序是:04、22、26、24、20、33,蓝球号码是07。本期全国开出9注一等奖,单注奖金615.8余万元,其中四川的彩民中得5注,江苏中得2注,安徽及甘肃的彩民各中得1注。我省中奖地址是位于阜阳市临泉县邢塘街道西园社区建设北路东侧一福彩站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金615.8余万元。这是我省彩民在今年中得的第35注双色球一等奖,可喜可贺!

(唐钟义 周巍)

老彩民刮“中国龙” 连中两部华为P30

福彩刮刮乐“龙的传人刮龙票,手机红包码上来”活动,让众多彩民收到了手机大礼。

老彩民吴先生(化姓)更是有幸抽中了两部华为P30手机。吴先生是福彩的铁杆粉丝,买彩票已经十几年了,双色球、3D都经常买,刮刮乐反而买得少一点。

9月26号下午,吴先生来到了安庆市宣城中福在线销售厅,买了10张中国龙,像往常一样坐在厅内沙发上慢慢刮了起来,等到刮完去前台兑奖,非常兴奋的说:“中出一注200和一注50的奖,还有几注小奖,中国龙中奖率真高哦!”。工作人员随即向吴先生道喜,并告之中国龙不但中奖率高还可以参加抽奖,更有机会中手机呢。吴先生因为急着出差赶路,就委托厅内工作人员代抽,工作人员让他留下了联系方式。没想到,在吴先生刚刚离开没多久就接到该销售厅的中奖通知,当时就非常高兴的在电话里对工作人员表达了自己最真诚的谢意。

10月15号早上,吴先生领了手机又继续回到宣城中福销售厅,还是买了10张“中国龙”,第一张就中出50元,这次他自己直接用手机扫码,点开一张卡,上面赫然出现“恭喜您中出华为P30手机一部”。这次吴先生激动得喊了起来,“我又中奖了,又一台手机,非常感谢福彩推出的这项活动,这下我和老婆都不用再买手机了。”

这时大厅许多彩民都围了过来向吴先生道贺,同时都在前台排队买起了“中国龙”。

(汪龙珠)

安庆开展电子合同系统操作技术培训

根据省福彩中心规划,今年宣城市已顺利完成电子代销合同签订工作的试点。2020年,安庆市福彩站点代销合同的签订将全面采用包括人脸识别和身份证信息自动获取等无纸化手段的电子代销合同的方式。

10月10日上午,安庆市福利彩票中心在三楼会议室开展了福利彩票电子代销合同系统操作技术培训。本次培训邀请了省福彩中心电脑票部和技术部的工程师前来指导。经过细致的理论培训,以及系统实操演练指导,安庆市福彩中心相关工作人员均已熟练掌握了相关技术。

接下来,市福彩中心将进一步开展站点机实名信息登记及人脸识别相关数据采集工作,为明年的电子合同签订打好坚实的基础。

(江洪)



外乡人在亳州独中百万双色球二等奖

10月13日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019117期开奖。在当期开奖中,我省彩民中得8注21万多元的二等奖,其中来自亳州市紫苑路的亳州福彩第34170164号站点一彩民以单式倍投独中5注,总奖金107万余元。10月14日上午,大奖得主汪女士(化姓)独自一人来到省福彩中心开心地兑领了大奖奖金。

据了解,汪女士今年五十来岁,是一位来亳州做生意的外地人,大概在三年前开始购买福利彩票,不过只是偶尔买一点,购彩金额一般也不会超过30块钱。

“我买彩票纯属娱乐,虽然说接触彩票的时间不算短了,但是总共买的次数却不多,只是偶尔路过彩票站才想起来买几张。在这次中奖之前我也没有中过什么奖,就连五块、十块的小奖都没有中过,不过我知道福利彩票是国家的公益慈善事业,没中奖也没什么,也为公益事业做了贡献呀……”汪女士在领奖时说,“这次中奖也是很意外,昨天傍晚正好从彩票站门前过,就随即选了两注号码,觉得其中一注比较‘有感觉’,就打了五倍,没想到还真中了。”

汪女士是在开奖当晚通过手机查询得知自己中奖的,“我昨晚在手机上

看到开奖号码时,非常激动,完全不敢相信自己的眼睛,一个从来没有中过奖的,一下子中了5注二等奖。不过,遗憾的是,没有中得一等奖。后来,我算了一下奖金,超过一百万了,心里还是美美的……”

谈及中奖后的打算,汪女士说:“我们一家人来亳州做小生意有十来年了,一直还是租房住,很想买一套自己的房子。我们都很喜欢亳州这个地方,真的是一块福地,很期待能正式在这里安家。感谢中国福利彩票,感谢双色球!”

(许春生)

特别提示:

投诉举报电话:4000551909

责任编辑:盛文 编:蔡宏燕